

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Közép- és Dél-dunántúli Térség hírlevél

(2020.10.19. – 2020.10.25.)

Tartalom

Módosult a „GINOP-5.1.7-17 Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése” című felhívás	2
Tájékoztatás EPTK felület elérhetőségének módosulásáról	3
Több mint 3 milliárdos kerettel nyílik EUREKA-pályázat a magyar vállalkozások nemzetközi innovációs együttműködéseire	4
Közel kétezer elektromos jármű megvásárlásának támogatásáról született már döntés	5
Megalakult a Nemzeti Adatvagyon Ügynökség	6
Az elkövetkező időszakot a digitalizáció és zöld átmenet fogja jellemezni	7
Pályázati kiírás települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására 2020	8
Gyorsforgalmi útszakasszal gazdagodott a Balaton térsége	10
Jövőre is maradnak a SZÉP-kártya kedvező szabályai	11
A VP2-4.1.1-20 Állattartó telepek fejlesztésének támogatása című felhívás felfüggesztése	11



Módosult a „GINOP-5.1.7-17 Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése” című felhívás

A Széchenyi 2020 keretében megjelent „Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése” című (GINOP-5.1.7-17 kódszámú) felhívás az alábbi pontokban módosult:

I. a felhívás 3.5.2 pontjában a projekt végrehajtásának időtartama, illetve a felhívás 5.4 pontjában az előleghez kötődő elvárás a veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló 2020. évi LVII. törvény alapján módosultak:

- „A projekt fizikai befejezésének meg kell történnie 2022. augusztus 31, illetve a veszélyhelyzetre tekintettel 2022. november 30-ig.”
- „A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projektTámogatói Okirat hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a Támogatói Okirat hatályba lépését követően legalább 12, legfeljebb 36, illetve a veszélyhelyzetre tekintettel 39 hónap áll rendelkezésre.”
- „A támogatást igénylő projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolása (záró kifizetési igénylés) benyújtásának végső határideje a projekt fizikai befejezését követő 90. nap, de legkésőbb 2022. november 31, illetve a veszélyhelyzetre tekintettel 2023. február 28.”
- „Felhívjuk a figyelmet, hogy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére kincstári fizetési számlával rendelkező kedvezményezett köteles visszafizetni a támogatási előleget, ha nem nyújt be igénylést időközi kifizetésre a támogatási előleg – vagy több részletben történő előlegfolyósítás esetén annak első részlete – kifizetésétől számított 12, illetve 15 hónapon belül.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére kincstári fizetési számlával nem rendelkező kedvezményezett köteles visszafizetni a támogatási előleget, ha nem nyújt be a kifizetett támogatási előleg legalább 60%-ával megegyező mértékű igénylést időközi kifizetésre a támogatási előleg – vagy több részletben történő előlegfolyósítás esetén annak első részlete – kifizetésétől számított 12, illetve 15 hónapon belül.”

II. a felhívás 3.7.1 pontja kiegészült az alábbi mondattal:

„Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben az indikátor egyben a 3.4. fejezet szerinti műszaki, szakmai tartalom részét képezi, a támogatási szerződésben/támogatói okiratban szereplő tervérték csökkenése esetén a műszaki, szakmai tartalom csökkenésére vonatkozó, a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 1. mellékletének 65.4 pont c) alpontjában részletezett szabályozást alkalmazzuk.”

III. a felhívás 5.9.1 pontja kiegészült az alábbi részekkel:

„Egyetlen beruházásnak kell tekinteni a pályázatban szereplő beruházást és a támogatást igénylő beruházó, valamint a támogatást igénylő beruházóval egy

vállalatcsoportba tartozó beruházó vagy beruházók által a beruházás megkezdését megelőző háromszor háromszázhatvanöt napos időszakon belül a pályázatban szereplő beruházással azonos megyében megkezdett, regionális beruházási támogatásban részesülő beruházást vagy beruházásokat.

A támogatást igénylő a támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg, a támogatás visszafizetésének terhe mellett nyilatkozik arról, hogy a támogatási kérelem benyújtását megelőző két évben nem valósított meg áttelepítést abba a létesítménybe, amelyben a támogatási kérelem tárgyát képező induló beruházást meg kívánja valósítani, és kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási kérelem tárgyát képező induló beruházás befejezését követő legalább két évig nem kerül sor a létesítmény áttelepítésére abba a létesítménybe, amelyben a támogatási kérelem tárgyát képező induló beruházást meg kívánja valósítani.

Áttelepítésnek minősül, ha:

- a kérelmet benyújtó beruházó vagy a kérelmet benyújtó beruházóval egy vállalatcsoportba tartozó beruházó azonos vagy hasonló tevékenységet vagy annak egy részét az EGT megállapodás egyik szerződő felének területén található létesítményből (a továbbiakban: eredeti létesítmény) az EGT megállapodás egy másik szerződő felének területén található azon létesítménybe helyezi át, ahol a támogatott beruházásra sor kerül (a továbbiakban: támogatott létesítmény),
- az eredeti, valamint a támogatott létesítményben előállított termék vagy nyújtott szolgáltatás legalább részben ugyanazokat a célokat szolgálja, és ugyanazon fogyasztói típus keresletét vagy igényeit elégíti ki, és
- a kérelmet benyújtó beruházó vagy a kérelmet benyújtó beruházóval egy vállalatcsoportba tartozó vállalkozás valamely, az EGT-n belüli eredeti létesítményében folytatott azonos vagy hasonló tevékenység körében munkahelyek szűnnek meg."

A hivatalos közlemény és a változások jegyzéke itt érhető el: <https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-a-ginop-517-17-trsadalmi-cl-vllalkozsok-sztnzse-cm-felhvs-3>

Tájékoztatás EPTK felület elérhetőségének módosulásáról

2020. október 16-a óta megváltozott az EPTK felület elérhetősége, bejelentkező felülete.

Az EPTK rendszer a fejlesztés bevezetését követően a <https://www.palyazat.gov.hu/> oldal jobb felső sarkában elhelyezkedő „Egységes beléptető felület bejelentkezés” funkció segítségével lesz elérhető. A korábbi eptk.fair.gov.hu link meghívásakor a rendszer automatikusan erre az új oldalra irányít át. Az Egységes beléptető felületre belépni az EPTK-n korábban megadott e-mail cím segítségével lehetséges, azonban első alkalommal mindenképpen új jelszót szükséges megadni az „Elfejtette jelszavát?” funkció segítségével. Első alkalommal az EPTK felület eléréséhez az Egységes beléptető felületre történő sikeres belépést követően a „Pályázni szeretnék (EPTK hozzáférés igénylés)” funkcióra

szükséges kattintani. A Felhasználói szabályzat elfogadását követően a Regisztráció opciót választva az oldalon megjelenik a „Pályázati ügyintézés (EPTK)” ikon, amely segítségével a már jól ismert EPTK felület nyílik meg.

A hivatalos közlemény itt érhető el: <https://www.palyazat.gov.hu/tjkoztats-eptk-fellet-elrhetsgnek-mdosulsrl>

Több mint 3 milliárdos kerettel nyílik EUREKA-pályázat a magyar vállalkozások nemzetközi innovációs együttműködéseire

A koronavírus-járvány is rámutatott arra, hogy innováció nélkül nincs sikeres gazdaság. Az elmúlt hónapokban nemcsak az egészségipar és a gyógyászati kutatások terén volt szükség rá – szinte nincs is olyan terület, amelyen ne kellett volna újítások, egyedi ötletek ahhoz, hogy a vállalkozások továbbra is megfelelő termékeket és szolgáltatásokat kínálhassanak, így megtarthassák a munkahelyeket.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal éppen ezért idén is célzott pályázattal, de többszörösére emelt keretösszeggel támogatja a magyar piaci szereplők – köztük kiemelten a kis- és középvállalkozások – részvételét a nemzetközi innovációs együttműködéseket ösztönző EUREKA programban – jelentette be Schanda Tamás, az Innovációs és Technológiai Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és stratégiai államtitkára.

Az új kiírás fokozatosan megnyíló alprogramjaiban összesen 3,2 milliárd forint hazai forrásra pályázhatnak az innovatív termék, eljárás, szolgáltatás fejlesztését nemzetközi partnerekkel együtt kezdeményező magyar vállalkozások és kutatóhelyek. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) szakpolitikai támogatásával a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívásban két dedikált alprogram elkülönített keretösszeggel finanszírozza az osztrák-magyar és a német-magyar összefogásban megvalósuló EUREKA-projektek hazai résztvevőit – mondta el Schanda Tamás. A miniszterhelyettes hangsúlyozta: hatalmas esély ez a magyar vállalkozások versenyképessége szempontjából, hiszen nem csak új, exportképes termékek, szolgáltatások és technológiák fejlesztését teszi lehetővé, hanem a határokon átnyúló szakmai kapcsolatok építéséhez is hozzájárul.

Elsőként az osztrák-magyar EUREKA-projektek támogató 900 millió forint keretösszegű alprogram nyílt meg, amely révén az önvezető járművek fejlesztésének és tesztelésének területén van lehetőség együttműködések elindítására a két ország vállalkozásai, kutatóhelyei között. A pályázatok 2021. február 10-ig adhatók be. További 1,8 milliárd forint lesz a várhatóan október végén megnyíló német-magyar kutatás-fejlesztési projekteket segítő alprogram támogatási kerete, amely olyan prioritási területeken ösztönzi majd az együttműködést, mint az ipar 4.0, a mesterséges intelligencia, a kvantumtechnológia, az autonóm gépek és rendszerek, valamint a biotechnológia. Ebben a két alprogramban a magyar cégek 50-200 millió forint közötti hazai finanszírozást nyerhetnek támogatott nemzetközi projektjük megvalósításához.

Az egyéb relációkban rendelkezésre álló keretösszeg további 500 millió forintot tesz ki, a projektenként igényelhető támogatás összege 20-70 millió forint. A kategória alprogramjaiban azok a magyar szereplők – vállalkozások mellett egyetemek és kutatóintézmények – juthatnak majd támogatáshoz, amelyek partnerként vagy konzorciumvezetőként szerepelnek egy nemzetközileg már jóváhagyott EUREKA-projektben vagy beadott projektjavaslatban. Egy-egy EUREKA-projekt elindításához legalább két EUREKA-tagállamból kell partnerintézményeknek együttműködniük, így akár kétoldalú projektek is támogathatók.

Az EUREKA-együttműködések történetében a magyar szereplők egyre sikeresebbek: eddig 144 magyar intézmény részvételével 81 közös projekt jutott jelentős támogatáshoz nemzetközi és hazai forrásból. A kormány többek között Alzheimer-kór gyógyítását célzó kutatást, ember-robot együttműködést segítő fejlesztés megvalósítását, idősgondozást korszerűsítő informatikai menedzsmentrendszer létrehozását is támogatott már EUREKA-projektként.

A pályázati felhívás ide kattintva érhető el: <https://nkfi.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eureka-programban-valo-magyar-reszvetel-tamogatasa-2020-123-eureka>

Közel kétezer elektromos jármű megvásárlásának támogatásáról született már döntés

Összesen mintegy 6 milliárd forinttal támogatja a kormány több mint 2 ezer környezetkímélő autó és robogó beszerzését a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervben. Mostanra már több mint 1600 pályázat rendelkezik támogatói okirattal közel 2 ezer jármű megvásárlásához – mondta Kaderják Péter, az Innovációs és Technológiai Minisztérium energia- és klímapolitikáért felelős államtitkára.

A támogatott járművek mintegy fele esetében pedig a vásárlások is megkezdődtek. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) idén májusban meghirdetett, elektromos járművek vásárlását támogató kiírásának eredeti, 5 milliárd forintos keretösszege villámgyorsan kimerült. A pályázatok benyújtását egy nap után le kellett zárni, az élénk érdeklődés láttán a kormány mintegy 882 millió forinttal emelte meg a támogatást. A többletforrásnak köszönhetően a kiírási feltételeket teljesítő összes pályázó kedvezményesen vásárolhat elektromos járművet.

„Az eddigi döntések alapján több mint 1600 pályázat útján összesen mintegy 2 ezer autó vagy robogó beszerzése részesül támogatásban. A kiállított támogatói okirattal rendelkező járművek hozzávetőleg fele esetében már folyamatban van a vásárlás. A legalább a megrendelésig eljutott beszerzések összértéke meghaladja a 3,6 milliárd forintot. Néhány tucat pályázatnál a hiánypótlás zajlik, az elbírálás tehát hamarosan lezárul” – összegezte a pályázat előrehaladását Kaderják Péter.

Az elektromos járművek beszerzésére kiírt pályázat célja, hogy minél szélesebb körben segítse elő a közlekedés zöldítését, az alacsonyabb árkategóriájú elektromos autók elterjedését. A környezetkímélő elektromos autózás hazai térnyerése elengedhetetlen Magyarország immár törvényben is rögzített 2050-es klímasemlegességi célkitűzésének eléréséhez. Az igények körültekintő előzetes

felmérésének köszönhetően a kereskedők nyitottak voltak a listaárak csökkentésére, így a pályázat a piaci versenyt is élénkítette.

A kormányzati program felgyorsítja a környezetkímélő járművek magyarországi terjedését, amelynek tempója már korábban is az európai élmezőnybe tartozott. 2020 első felében az uniós tagállamok közül hazánkban nőtt a legnagyobb mértékben a forgalomba helyezett alternatív hajtású autók száma. A Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv a Zöld Busz Programmal a helyi közösségi közlekedésben is növeli a tiszta járművek arányát. A kormány tíz év alatt 36 milliárd forintot biztosít az elektromos buszok beszerzéséhez és forgalomba helyezéséhez a nagyvárosokban. Bemutakozásként először a debreceniek próbálhattak ki ingyen egy korszerű és környezetkímélő járművek szeptemberben, októberben a békéscsabaikon a sor, a program további hét helyszínen folytatódik majd – emelte ki az államtitkár.

Forrás: ITM Kommunikáció, <https://kormany.hu/hirek/kozel-ketezer-elektromos-jarmu-megvasarlasanak-tamogatasarol-szuletett-mar-dontes>

Megalakult a Nemzeti Adatvagyon Ügynökség

Az adatvagyon gazdálkodásban a magyar kormány a világ élvonalához csatlakozik a közelmúltban megalakult Nemzeti Adatvagyon Ügynökség létrehozásával.

A kormány szeptemberben fogadta el Magyarország Mesterséges intelligencia stratégiáját, melynek célkitűzései között hangsúlyosan szerepel, hogy el kell indítani Magyarország adatgazdaságát. Jelenleg különböző hatóságok számos adatkört gyűjtenek feladataik ellátásához, ez a nagy mennyiségű adatmennyiség más célokra is jó lehet. Az ügynökség legfontosabb feladata, hogy a közadatbázisokat szervezett keretek közt megnyissa. Ez segíti a vállalkozásokat, mert magas hozzáadott értékű termékeket, például applikációkat tudnak kifejleszteni, és jó lesz az állampolgároknak is, akiknél az adatok hasznosulnak, és akiknek az életét, munkáját teszik könnyebbé.

Nem lehet korszerű digitális gazdaságról, ezen belül mesterséges intelligencia-fejlesztésről beszélni adatvagyon nélkül. Az adatokra azonban nem csak, mint védendő információra, hanem mint forgalomképes vagyonelemre is kell tekinteni. Ehhez egy új adatvagyon fogalom megalkotására is szükség van, amelynek rendszerét a Neumann Nonprofit Kft. részeként létrehozott Nemzeti Adatvagyon Ügynökség dolgozza ki.

Az ügynökség nem kezel adatokat, nem arról van szó, hogy egy nagy aggregált adatbázis jön létre, hanem adott modellezésekhez működnek együtt az adatgazdákkal.

Forrás: MTI, <https://kormany.hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/hirek>

Az elkövetkező időszakot a digitalizáció és zöld átmenet fogja jellemezni

Az elkövetkező időszakot a digitalizáció és zöld átmenet fogja jellemezni - emelte ki az innovációs és technológiai miniszter az október 20-i balatonfüredi Infotér konferencián online mondott köszöntőjében, amelyben a mesterségesintelligencia-stratégiáról, valamint a Zalaegerszegre tervezett drón kompetenciaközpontról is beszélt.

Palkovics László hangsúlyozta: a koronavírus-járvány következtében mind az állampolgárok, mind a vállalatok digitalizációja számos esetben felgyorsult. Példaként említette az otthoni munkavégzésre, digitális oktatásra vonatkozó megoldásokat.

A miniszter szerint az elkövetkező időszak fejlődése technológiavezérelt lesz. A digitális technológiák alapvetően formálják át a mindennapokat, a vállalkozások és a közigazgatás működését.

A miniszter kiemelte: a kormányzati intézkedéseknek, a gazdaságvédelmi akcióterv programjainak köszönhetően a magyar foglalkoztatás a tavaly augusztusi legmagasabb 4,532 milliós szinttől a tavaszi visszaesést követően idén augusztusban már nem sokkal maradt el, 4,514 millióan dolgoztak Magyarországon.

Szólt arról is, hogy a magyar gazdaságban több mint 5900 milliárd forintnyi forrás áll rendelkezésre, ebből már megjelent több mint 2847 milliárd, támogatói döntéssel rendelkezik további 1616,5 milliárd, valamint még kifizethető 1443 milliárd forint.

Palkovics László kitért a Mesterséges Intelligencia Stratégiára is, amely szerinte a kormány egyik legsikeresebb szakmai-társadalmi együttműködése.

A stratégiára azért volt szükség, mert a mesterséges intelligencia jelentette lehetőségek mértéke és a terjedés dinamikája szükségessé teszi, hogy Magyarország is kijelölje a fejlesztési prioritásokat. Ezért a dokumentumban meghatározták a Magyarország szempontjából kiemelten fontos területeket és a szükséges intézményi keretrendszert: az adatgazda Nemzeti Adatvagyon Ügynökséget, a felhasználókat kutatásokkal és innovációval támogató, az MTA SZTAKI vezette Mesterséges Intelligencia Nemzeti Labort, illetve a piacfejlesztésre koncentráló Mesterséges Intelligencia Innovációs Központot.

Beszélt a klímapolitikai és energetikai célokról is kiemelve, hogy a klímabarát és rugalmas áramtermelés megvalósításában kulcsszerepet kap a digitalizáció.

Forrás: MTI, <https://kormany.hu/hirek/az-elkovetkezo-idoszakot-a-digitalizacio-es-zold-atmenet-fogja-jellemezni>

Pályázati kiírás települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására 2020

A Belügyminisztérium (BM), mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 6. pontjában foglaltak alapján nyilvános pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára.

Környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos az illegális hulladéklerakók okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megszüntetése, illetve tájsebek csökkentése.

A támogatás célja az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (összegyűjtésének, elszállításának és kezelésének és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátásának) elősegítése.

A pályázat benyújtására jogosultak köre:

települési önkormányzatok, a települések állandó lakosságától függően az alábbi kategóriák szerint:

- budapesti kerület, megyei jogú város, 40 000 fő lakosság feletti település
- 25 001-40 000 fő lakosság közötti település
- 10 001-25 000 fő lakosság közötti település
- 5 001-10 000 fő lakosság közötti település
- 1 000-5 000 fő közötti lakosság közötti település
- 1 000 fő alatti lakosságú település

A települési önkormányzatok lakosság száma tekintetében a Belügyminisztérium – 2019. január 1-jei állapotnak megfelelő – adatai kerülnek figyelembe vételre.

A Pályázó nem nyújthat be támogatási igényt olyan ingatlanon fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának támogatására, mely ingatlan nem önkormányzati tulajdonú.

A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül, amelynek rendelkezésre bocsátása egy összegben, előfinanszírozással történik. A támogatás intenzitása 100% .

a) A pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatokra a támogatás legfeljebb 5%-a számolható el, ezen felül bérkötség elszámolására nincs mód.

b) A hulladék elszállításának és kezelésének támogatott költsége legfeljebb:

- budapesti kerület, megyei jogú város, 40 000 fő lakosság szám feletti település esetén 20 000 000 forint,
- 25 001–40 000 fő lakosság szám közötti település esetén 15 000 000 forint,
- 10 001–25 000 fő lakosság szám közötti település esetén 7 000 000 forint,
- 5 001–10 000 fő lakosság szám közötti település esetén 5 000 000 forint,
- 1 000–5 000 fő lakosság szám közötti település esetén 3 000 000 forint,
- 1 000 fő alatti lakosság számú települések esetén 2 000 000 forint.

c) A hulladék összegyűjtésével kapcsolatos költségekre nyújtott támogatásrész nem haladhatja meg a hulladék elszállításának és kezelésének költségére nyújtott összeg 35%-át.

A Pályázó az I. ütemben csak egy pályázatot jogosult benyújtani a BM felé, a pályázat több önkormányzati tulajdonú ingatlanon, közterületen fellelhető illegális hulladéklerakó felszámolására is vonatkozhat.

Támogatható tevékenységek az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása: összegyűjtés, elszállítás és kezelés és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátása.

A pályázat megvalósítási időszaka a Korm. határozat megjelenése (2020. szeptember 21.) és a pályázat megvalósítási határideje, azaz 2021. február 28. közötti időszak.

Nem támogatható tevékenységek:

- Útfelújítási, útkarbantartási munkálatok.
- Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok, vagy közterületnek nem minősülő magánterületen vagy állami tulajdonú területen elhagyott, vagy jogellenesen elhelyezett hulladék összegyűjtése, elszállítása és kezelése.
- A pályázat keretében felmerülő kármentesítési tevékenység.
- A pályázat céljával nem összefüggő tevékenységek.

A pályázatokat elektronikusan kell benyújtani. A Pályázó az ebr42 önkormányzati információs rendszeren (a továbbiakban: ebr42 rendszer) keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen rögzíti igényét, valamint az „Adatlap” elnevezésű űrlapra feltölti a pályázati kiírás II. 2. pontjában felsorolt dokumentumokat, ezt követően lezárja pályázatát. A pályázat benyújtásának határideje: 2020. november 5.

A pályázati felhívás itt érhető el:

<https://cdn.kormany.hu/uploads/document/4/48/48c/48c245a47b0ba3130b806e4ee79a76f40d6a4af4.pdf>

Gyorsforgalmi útszakasszal gazdagodott a Balaton térsége

Átadták az M76-os autót Balatonszentgyörgy - M7 autópálya közötti szakaszát. A vonal közel 6 kilométer hosszan 2x2 sávban valósult meg.

A beruházás közel 22 milliárd ft-ból a Strabag kivitelezésében, a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. beruházásában és az UVATERV Út- és Vasúttervező Zrt. tervezésében valósult meg.

A projektben létrejött továbbá:

- egy körforgalmú csomópont az M7-es autópálya Holládi csomópontjánál, gyalogos és kerékpáros átvezetéssel,
- egy fel- és lehajtó ág a Téglagyári csomópontnál,
- valamint megvalósult a Balatonszentgyörgyi csomópont és a 7501 jelű út kereszteződésének megújítása is a 76-os számú főút hoz történő csatlakozással.



Mindezek mellett egy felüljárót is kialakítottak a szakemberek a 7501. jelű út, a Máv Budapest-Nagykanizsa és Balatonszentgyörgy-Tapolca-Ukk vasútvonalak, a 76-os számú főút és a kerékpárút korrekciója felett.

Továbbá két vadátjáró mellett egy aluljárót is kiépítettek a 75101. jelű út korrekciója alatt, illetve 1,5 kilométer hosszan kerékpárút korrekció is megvalósult. Az átadott szakaszon a tervezett sebesség 110 km/h.

Forrás: <https://magyarepitok.hu/utepites/2020/10/atadtak-az-m76-os-ut-balatonszentgyorgyi-szakaszat>

Jövőre is maradnak a SZÉP-kártya kedvező szabályai

A Kormány döntése értelmében az idei évre meghozott kedvezményes SZÉP-kártya szabályokat az eredetileg tervezett december 31-i határidő helyett 2021. június 30-ig meghosszabbítják.

Ez azt jelenti, hogy egészen eddig a dátumig a megemelt keretösszegeket tölthetik fel a cégek munkavállalóik SZÉP-kártyáira. A szálláshely alszámlára így továbbra is 400 ezer, a vendéglátás alszámlára 265 ezer, a szabadidő alszámlára pedig 135 ezer forint tölthető fel, ez éves szinten 800 ezer forintot jelent a versenyszférában, míg a közszférában 400 ezer forint ez a felső határ.

A Kormány a koronavírus-válság következményeit enyhítő gazdaságvédelmi intézkedésként áprilisban tette kedvezményesebbé a SZÉP-kártya adózását, és emelte meg a munkáltató által adható kerteösszeget, és elengedték a szociális hozzájárulási adót, így a kártya adóterhe 15 százalékra csökkentett. Az eredetileg június végéig adott adókedvezményt később december 31-ig meghosszabbították, most pedig a 2021. június 30-ig tolták ki.

Egyelőre bizonytalan, mikor indulhat meg a turizmus külföldre, illetve külföldről hazánkba, ez vélhetően akkor indulhat csak nagyobb volumenben újra, ha már lesz széles körben elérhető vakcina a Covid-19 ellen. Ugyanakkor – mint azt Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter is hangsúlyozta - jó lenne, ha a belföldi turizmus addig sem állna le, és minél többeknek lenne lehetőségük hazai szállás-, illetve vendéglátóhely igénybevételére.

A Kormány továbbra is azt kéri, hogy az emberek ne utazzanak külföldre síelni, legutóbb is ausztriai síelőhelyeken alakultak ki gócpontok.

Forrás: <https://mtu.gov.hu/cikkek/jov-re-is-maradnak-a-szep-kartya-kedvez-szabalyai-1991>

A VP2-4.1.1-20 Állattartó telepek fejlesztésének támogatása című felhívás felfüggesztése

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból társfinanszírozott VP2-4.1.1-20 Állattartó telepek fejlesztésének támogatása című felhívás vonatkozásában, a kötelezettségvállalási keret kimerülésére tekintettel, a Felhívás 4.3. pontjában foglaltak és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 53. § (1) és (1a) bekezdése alapján az Irányító Hatóság a támogatási kérelmek benyújtásának lehetőségét 2020. november 3. napján 00 órától felfüggeszti.

A hivatalos közlemény itt érhető el: <https://www.palyazat.gov.hu/-a-vp2-411-20-llattart-telepek-fejlesztse-nek-tmogatsa-cm-felhvs-felfggesztse>

A Közép- és Dél-dunántúli Térség irodáinak, tanácsadóinak elérhetőségei a következő linkre kattintva találhatóak meg:

<https://www.szpi.hu/irodak/kozep--es-del-dunantuli-terseg>